

出租车加气难 下月中旬有望缓解

快报讯(记者 鲍铭东)最近最让出租车司机揪心的,当属因天然气供气紧张带来的加气难问题。记者昨日从南京华润燃气公司获悉,到下月中旬,川气东送到宁后,出租车加气难问题将得到缓解。目前,华润燃气正在四处采购高价气源力保南京加气站供应。

车用天然气每天缺口达8万方

据介绍,在大雪突袭之前,南京共有14座加气站在营运,

供求基本平衡。雪后,天然气供应短缺,港华已经停止了3家从管网取气的加气站经营,社会加气站也由于气源采购的困难处于不定期停供或限供状态。就目前南京华润建成营运的9座加气站中,只有新城巴士、浦口客运公司两个能保证敞开对公交车、出租车加气,马群、沙洲、雨花南路三个加气站只对公交加气,大件、杨庄、新港三个加气站对出租车是不定期有限开放,红山路加气站暂

华润动用39辆橇车全力保供

为缓解加气难题,南京华润采取了一系列有效措施,尽力保供:针对公交车一般都是夜间加气、不利于加气站均衡

供应的情况,他们协调公交部门分流分时加气,缓解集中加气的压力;同时加派夜班车到上海、蚌埠等气源点采购成本达4.5元/立方米的高价气源,确保公交用气;此外,加强与省内城市协调,利用其他城市的用气低峰时段,调配采购天然气。为了保供,南京华润不仅自己配备了17辆橇车,还租用了22辆橇车运送天然气。

南京华润燃气公司负责人告诉记者,近来气温转暖,供气

紧张将略有缓解,预计12月中旬川气东送到宁后,南京加气站将恢复供气,届时,出租车加气难问题将得到缓解。

南京港华气源总监李胜华也表示,目前南京天然气日用量已经减至120万方,日供应缺口降至20万方,中石油也给南京增加了一点供应计划,而外采的液化天然气也在陆续到位,球罐库存量已经恢复到130万方,终于回升到警戒线以上。这几天,他们计划恢复部分油气两用锅炉用户的供气。

苏果爱心基金再获善款
马嘉■捐5万元

快报讯(记者 史丽君)

苏果第一届职工代表大会昨天召开。继2006年,苏果董事长马嘉樑发起成立爱心基金会,率先个人捐款30万元人民币后,马嘉樑昨天再次捐款5万元,加大对重病、困难职工进行爱心帮扶。

据了解,随着近几年苏果规模化发展不断加快,目前仅苏果700多家直营门店直接和间接安排的就业人员已达4万人。记者在大会上获悉,职工代表特别审议了有关劳动报酬、工作时间、休息休假、劳动安全卫生、保险福利、职工培训、劳动纪律以及劳动定额管理等直接涉及劳动者切身利益的规章制度,并签订了集体合同的决议,使广大职工的各项权益有了制度保障。

马嘉樑表示,以后凡公司重大决策、工资、福利、劳动安全卫生、社会医疗保险等涉及职工切身利益的重要事项,都通过职代会民主决议的方式进行确定,并力争苏果员工收入与企业发展和效益同步增长。

近几年,苏果通过“八个一批”奖惩机制对员工多次实施大规模的加薪,特别是在去年,在金融危机的笼罩下,苏果率先对社会承诺不裁员、不降薪、不减速,实施逆市加薪,最高加薪幅度接近10%左右,基本上覆盖了苏果七成以上的员工。

目前有较大贡献的门店员工月收入达到1800元左右,绝大部分普通员工最低收入也已达到1000元,而年销售过亿以上的门店店长年薪都在10万以上。苏果的员工收入在门店所在地均处于较高水平,领先于国内同行。

遭遇职场性骚扰,你可以这样取证

书面拒绝 公证骚扰信息 向好友倾诉并录音



漫画 俞晓翔

快报讯(见习记者 鹿伟)我们知道,这个世界并不如想象中美好。我们也知道,职场生涯难免会遇到困扰。但如果这个困扰是性骚扰,我们该怎么办?现在,不少职业女性采用法律的手段解决职场性骚扰问题,然而由于举证难、证据少、超过诉讼时限等原因,往往胜诉的机会少,甚至有的败诉还需要赔礼道歉。

“性骚扰非常普遍,它影响了大约60%职业女性的生活。”昨天,江苏省妇联与北京大学法学院妇女法律研究与服务中心合作开展的防治职场性骚扰项目在省移动公司开展,中华女子学院刘明辉教授为自己的培训内容开了个好头。

颇有意思的是,除了企业员工积极参与培训外,企业管理层的经理们也接受了企业防治职场性骚扰的培训。

刘明辉教授说,或许有的人认为大多数性骚扰是无关痛痒的调情,实则不然,“性骚扰的后果可能是毁灭性的。”研究表明,多数骚扰与“调情”无关,相反,它是侵略性的,往往伴有恐吓或者侮辱女性。被害人除了患有无力感、自责、失眠、紧张、忧郁及其他心理病症外,还会有关

痛、背痛、体重变化等生理症状。更严重的是,她们往往被迫辞职,在劳动力严重过剩的情况下,部分人很难再就业。

遭遇性骚扰,如果采用法律手段维权,首先面临的就是取证难的问题。即便提供的证据充分,最后被骚扰者胜诉了,骚扰者所受的处罚力度也

专家支招

方法1:书面拒绝性骚扰

案例:在重庆一起职场性骚扰案中,骚扰者孙某在短信中说“我需要你”,而受害者李某回复“你的需要让我很满足”。明明李某想要拒绝,但其短信内容却容易让人误会。

应对:职场女性遇到性骚扰不能胆怯,要义正词严地拒绝并机智应对。如果口头说“不”行不通,那就用书面的方式拒绝。这样做的好处是,使骚扰者意识到他的行为你不欢迎,而“受害者反对”是构成性骚扰的必备要件,你的声明将成为重要的诉讼证据。

方法2:公证骚扰信息

案例:西安市一国企职员王某向法院提出起诉,指其上司对她进行了性骚扰。这是我首例进入法律程序的性骚扰案。然而,经过近两个月的审理,法院认为原告没有出示足够的证据证明性骚扰事实存在,对起诉予以驳回。

应对:职场性骚扰的隐蔽性、私密性,导致取证非常难,但并不是说就不能取到充分的证据。例如,对于收到的骚扰短信、邮件等证据要保存好,必要时进行公证。如果长期被骚扰,可考虑随身携

带录音笔或摄像机准备取证。需要提醒的是:如果没有证据,就不能打官司,也忌讳媒体曝光,否则,有可能会被反诉侵犯名誉权等。

方法3:向好友倾诉、录音

案例:林某不断收到上司的示爱短信和邮件,为了不让其老公发现并产生误会,陆某把这些短信、邮件统统删掉了。那是否还有直接证据证明上司对其性骚扰呢?

应对:直接证据没有,间接证据也可以。例如受害者可以及时向好友倾诉,好友当时记录下来或者录音就是间接证据,但“要记录详细一些,时间、地点、内容要一一写清”,以备将来在法庭上用。再如,可以找同事或者其他受害者作证,考虑到领导或上司可能会报复作证者,最好尽可能找离职者出庭作证。

同时还要注意,民事侵权的官司一般要在1年内起诉,如一年内未起诉,为保证时效不过期,受害者应当每年以特快专递的形式向骚扰者及其工作单位主张权益,内容应当明确事情的缘由及受害者的主张,如停止侵权、调换工作、处罚骚扰者或者赔偿精神损失等。

华杰澳洲房产精典峰会
——澳洲房产投资与移民留学之利益关系分析

* 以房养学 如何节省留学费用 * 怎样更好的利用银行资源?

适合人群:留学生、办理移民家庭、商业投资者

时 间:2009年11月28号下午 1:00—5:00

展会地址:南京中山路348号中信大厦604会厅

- ★悉尼时尚北区豪华水边公寓
- ★悉尼市中心豪华公寓(五星级精装修)
- ★墨尔本著名大学附近时尚公寓
- ★阿德莱德市、黄金海岸市中心经典公寓等多处房产

美丽城市 多座房产 任君任选

峰会论坛内容

1. 澳洲房产购置正当时(首付低,时机好)
2. 购置澳洲房产、如何“以贷养房”
3. 澳洲房产投资程序:澳房产权永久、潜力大
4. “以房养学”新概念解析
5. 澳洲房产投资与移民留学的关系

特邀嘉宾 澳洲房产律师 澳洲房产投资移民留学专家
澳洲移民律师 澳洲ANZ银行客服经理

热线:025-84530988 84530288 15051894081 18951648050

公司地址:南京市珠江路88号新世界中心A座4405A 澳洲房产网:www.hj-group.com

永创·智彦国际英语
YCCAN JOYA INTERNATIONAL LANGUAGE

免费学英语

凭此报纸至中山东路218号长安国际中心12楼领取价值800元免费学习卡
中心主页: www.hellojoya.com 提升热线: 025-84450146

2010年南京六城区新教师招考培训 开课通知

举办单位:南京师范大学亚南教育

师资力量:南师大教科院的相关教授和专家

课程内容:公共知识、专业课程和面试

上课时间:12月5号开始

上课地点:南京师范大学随园校区

咨询电话:025-83892282 13951005006

报名地址:南京宁海路122号(南师大400号楼110室)